
 
УКРАЇНА 

ПАСІЧНЯНСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА 

Надвірнянського району Івано-Франківської області 
Восьме скликання 

Сьома позачергова сесія 

 

РІШЕННЯ 

 

від 11 червня 2021 № 505-7/2021 

село Пнів  
 

Про надання згоди на 

прийняття у власність 

майнового комплексу  
 

Розглянувши листа Публічного акціонерного товариства «Укрнафта» 
№01/01/08/03-02/01/1631 від 02.06.2021 та керуючись п. 30 ч.1 ст. 26 Закону України 
«Про місцеве самоврядування в Україні» сільська рада 

ВИРІШИЛА: 
1. Надати згоду на прийняття безоплатно у комунальну власність Пасічнянської 

сільської територіальної громади в особі Пасічнянської сільської ради із власності 
Публічного акціонерного товариства «УКРНАФТА» майнового комплексу в цілому 
(адміністративний будинок – 260,3 м2, механічна майстерня– 419,8 м2, механічна 
майстерня – 389,9 м2, будівля дефектоскопії – 57,3 м2, склад (арочне приміщення) – 

389,9,7 м2, прохідна – 7,2 м2, склад – 70 м2, кран балка – 3.00 тн в комплекті з 
електроталь канатною – 1 к-т, кран балка – 5.00 тн в комплекті з електроталь 
канатною – 1 к-т, огорожа з воротами – 202,3 м2, вузькоколійна дорога – 1 к-т) що 
знаходиться за адресою: вул. Промислова, буд.2, с. Пнів. Надвірнянського району, 
Івано-Франківської області. 

2. Створити комісію з прийому-передачі вказаного майнового комплексу у 
складі: 

Голова комісії – Юрчило Тарас Миронович  - заступник сільського голови з 
питань діяльності виконавчих органів. 

Члени комісії: 
Павлюк Оксана Василівна – головний бухгалтер; 
Гаврильчук Оксана Романівна – головний спеціаліст відділу фінансів, 

регуляторної діяльності, бухгалтерського обліку та звітності; 
Будзак Тарас Васильович – голова постійної депутатської комісії сільської ради з 

питань комунальної власності, промисловості, інфраструктури, житлово-

комунального та лісового господарства (за згодою). 
3. Комісії з приймання передачі здійснити заходи пов’язані із прийняттям 

зазначеного майнового комплексу у власність Пасічнянської сільської територіальної 
громади та закріпленням його в порядку, передбаченому чинним законодавством. 

4. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію сільської ради 
з питань комунальної власності, промисловості, інфраструктури, житлово-

комунального та лісового господарства (Т. В. Будзак). 
 

Сільський голова                                                                                       Андрій ГУНДА 


